

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**  
**FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

**Opatření děkana č. 2011/13**

(schváleno v kolegiu děkana ze dne 16.5.2011)

**Soutěž o účelové mimořádné stipendium na podporu zahraniční mobility**  
**(SPZMS) pregraduálních studentů Farmaceutické fakulty UK**

Děkan FaF UK vypisuje soutěž o účelové mimořádné stipendium pro studenty magisterských studijních programů. Cílem je podpořit finančním příspěvkem zahraniční aktivity (např. aktivní účast na zahraničním vědeckém sympóziu nebo na realizaci části zahraniční praxe) vynikajících studentů, kteří mohou tímto způsobem přispět významně k propagaci FaF UK v zahraničí.

Soutěže se mohou účastnit pouze studenti třetích a vyšších ročníků studijního programu Farmacie a studenti navazujícího magisterského studia programu Zdravotnická bioanalytika, kteří v předchozím roce měli studijní průměr  $\leq 2,00$  a dosud SPZMS nezískali. Toto stipendium nelze použít k financování mobility, které již získaly podporu z programu ERASMUS, CEEPUS či jiných programů podporovaných EU nebo MŠMT ČR.

V každém akademickém roce se udělují SPZMS maximálně čtyřem vybraným studentům. Výše stipendia činí nejvýše 10 000 Kč na osobu. Výplata stipendia je vázána na odevzdání cestovní zprávy (včetně dokladů o skutečných nákladech) a zveřejnění výsledků akce formou článku nebo veřejné prezentace.

Přihlášky do soutěže se podávají písemně prostřednictvím zahraničního oddělení FaF UK ve dvou termínech, k 31. 10. a 30. 4. , přičemž v každém termínu budou vybrány maximálně dva nejlepší projekty. V případě, že v podzimním termínu bude vybrán k financování pouze jeden nebo žádný projekt, o nevyčerpaný počet stipendií se navší počet stipendií v jarním termínu.

Součástí přihlášky do soutěže je motivační dopis, zahrnující vyčíslení nákladů na uskutečnění zahraniční akce a doporučení učitele (garanta). Projekt je nutno realizovat nejpozději do 31. 10. následujícího školního roku.

Prof. PharmDr. Alexandr Hrabálek, CSc.

děkan fakulty

V Hradci Králové, 16.5.2011